
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde i gårdlauget den 2. november 2021 kl. 19-21 i 

fælleslokalet i Skydebanegade 

Til stede: Karen, Lars, Larry, Rasmus, Rikke (sidder i Skydebanebestyrelsen) og Merete (referent) 

Fraværende: Cicéla og Jacob 

1. Godkendelse af dagsorden 
2. Opsamling på gårdvandring den 31. oktober 2021 
3. Orientering om økonomi og timer 
4. Renovering af scene 
5. Tilbud på beskæring af bl.a. æbletræer (husk og læs beskrivelsen af gården inden mødet) 
6. Halloween 
7. Opfølgning på brønd ud for Istedgade 53 
8. Skitsetegning over baggården Sønder Boulevard 22-24 v/Jacob 
9. Dokumenthåndtering for bestyrelsen v/Karen 
10. Hjemmesiden 
11. Årskalender med bl.a. arrangementer/cykeloprydning mv. 
12. Dato for næste bestyrelsesmøde 
13. Evt. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

2. Opsamling på gårdvandring den 31. oktober 2021 

Æbletræerne skal beskæres. Se punkt 5. 
Der skal ved næste klipning af hække arbejdes henimod en lige klipning og højde. 
Der er bestilt faldunderlag til nogle af legepladserne. Der skal også sand i sandkasserne men dette kan evt. 
vente til foråret. 
Udvidelse af bede ved Istedgade da der ikke er meget grønt i den ende af gården. Der skal aftales nærmere 
med Judith og beboerne, da beboerne selv skal hjælpe med klargøring. 
Der er problemer med mange cykler i gård 1. Jacob vil prøve at udarbejde et forslag til forbedring. Rikke 
tager fat i gårdens beboere. 
Judith bruger rigtig mange timer på oprydning i skraldeskuret i sydlige ende og iflg. Gårdlaugets vedtægter 
er det ikke hendes arbejdsopgave. Disse timer kan godt bruges mere fornuftigt i gården. Der skal findes en 
løsning på dette og punktet tages op på næste møde. 

3. Orientering om økonomi og timer 

Har modtaget kvartalsregnskab. Ser fornuftigt ud. 



 
4. Renovering af scene 

Udsættes til næste møde da der er ved at blive indhentet flere tilbud. 

5. Tilbud på beskæring af bl.a. æbletræer 

Tilbuddet blev godkendt. 
Det er vigtigt at beskæring af træer sker hvert eller hvert andet år så opgaven ikke pludselig bliver for stor. 

6. Halloween 

Halloween var en stor succes – både for børn og voksne. Der var flotte udklædninger og der var gået til den 
med ansigtsmaling. Der var ca. 300 mennesker forbi i løbet af eftermiddagen/aftenen. Bestyrelsen takker 
Judith for det STORE arbejde. 

7. Opfølgning på brønd ud for Istedgade 53 

Da det er en fælles brønd, er det gårdlaugets forpligtelse at få den repareret. Larry tager fat i Skydebanens 
kloakmester. 

8. Skitsetegning over baggården Sønder Boulevard 22-24 v/Jacob 

Tages op på næste mødet grundet Jacobs fravær. 

9. Dokumenthåndtering for bestyrelsen v/Karen 

Karen har undersøgt mulighederne for at vi kan komme på et fælles system så vi kan tilgå diverse 
dokumenter hvis nødvendigt. Hun har fået anbefalet Dropbox, og da Rasmus i forvejen har 
bestyrelsesdokumenter liggende i en Dropbox, sender han invitationer ud så bestyrelsen kan tilgå 
dokumenterne derfra. Det forudsætter at alle har en Dropboxkonto. 

10. Hjemmesiden 

Udsættes til næste møde. 

11. Årskalender med bl.a. arrangementer/cykeloprydning mv. 

Udsættes til næste møde. 

12. Dato for næste bestyrelsesmøde 

Merete sørger for at sende en Doodle ud med forslag til møde datoer. 

13. Evt. 

Intet under dette punkt. 


